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Městská část Praha 13 úspěšně završila letošní podzimní Ideathon, který navázal na tradici
inovačních setkání pořádaných od roku 2018 v Kulturním domě Mlejn. Do aktuální výzvy se
zapojilo sedm tříčlenných týmů, jednotlivci i zástupci Hospodářské komory Prahy 13, kteří
společně hledali nejefektivnější nápady v oblastech využití umělé inteligence ve veřejné
správě, dopravy, zeleně a veřejného prostoru a bezpečnosti.

Účastníci během akce spolupracovali s mentory a odborníky z různých oblastí a na závěr představili
své projekty odborné porotě. Ta hodnotila zejména přínos pro městskou část, míru inovativnosti a
reálnou proveditelnost. Záštitu celé akci letos udělila Hospodářská komora Prahy 13.

Výsledky Ideathonu 2025:

místo – Tým Děti pana Sáblíka: Smart parkování Vítězný tým uspěl s návrhem1.
inteligentního parkovacího systému využívajícího AI k optimalizaci využití parkovacích míst a
zlepšení dopravní situace v městské části. Odnáší si hlavní cenu v hodnotě 50 000 Kč.
místo – Pražští bořiči mýtů: Street ART 13 Druhé místo získal projekt zaměřený na2.
identifikaci, evidenci a chytré plánování legálního graffiti prostřednictvím moderních
technologií.
místo – Svět hmyzu: Hmyzí farma do škol Třetí oceněný projekt představil vzdělávací3.
koncept propojující environmentální výchovu a cirkulární ekonomiku s chovem hmyzu ve
školách a zdůraznil význam biodiverzity pro městské prostředí.

„Velmi oceňujeme účast týmů, jednotlivců i zástupců Hospodářské komory Prahy 13. Ideathon opět
ukázal, že společná práce a sdílení nápadů mohou přinést řešení, která mají skutečný potenciál
zlepšit život v naší městské části,“ uvedl starosta Prahy 13 David Vodrážka.

„Letošní ročník byl velmi inspirující a velmi oceňuji, že se letos do Ideathonu zapojili týmy i
jednotlivci všech generací. Našim cílem je dát touto formou prostor všem občanům k aktivnímu
zapojení se do rozvoje naší městské části a prezentovat praktické, realizovatelné projekty. Děkuji
všem účastníkům za inspirativní myšlenky,“ doplnila místostarostka Marcela Plesníková.

Letošní ročník potvrdil, že inovace a otevřenost novým technologiím, včetně umělé inteligence, jsou
cestou k modernějšímu a lépe fungujícímu městu.
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